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Protokół  Nr XV/2015 z sesji  Rady Miejskiej w Wołominie 
z  dnia 30 grudnia 2015 roku

Radnych ogółem    -  23
Radnych obecnych na sesji – 22

Listy obecności radnych, Przewodniczących Rad Osiedlowych, Sołtysów i  pracowników
jednostek organizacyjnych gminy stanowią załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Czarzasty, stwierdziwszy quorum ( na sali obrad
obecnych było 22 radnych. Nieobecni radni to: Jakub Orych) otworzył  XV sesję Rady
Miejskiej w Wołominie kadencji 2014-2018 w dniu 30 grudnia 2015 roku o godz. 18:15.
Przywitał Panią Burmistrz Elżbietę Radwan, Zastępców Burmistrza: Edytę Zbieć , radnych,
urzędników,  przedstawicieli  jednostek  organizacyjnych  gminy,  Sołtysów,
Przewodniczących Zarządów Osiedli i przedstawicieli mediów. 
                                                                                          
Pkt 1
Wybór sekretarza obradach

Do  pełnienia  funkcji  sekretarza  obrad  zaproponowano  kandydaturę  radnego  Adama
Beredę

Kandydatura radnego została przyjęta w głosowaniu jawnym za - 22 głosów, przeciw –0,
wstrz. - 0

Pkt 2 
Ustalenie porządku obradach

Dominik Kozaczka – radny
W związku  z  tym,  że  to  na  wniosek  Pani  Burmistrz  została  zwołana  XV sesja  Rady
Miejskiej w Wołominie i to Ona określa porządek obrad, to zwrócił się do Pani Burmistrz z
pytaniem  czy  wyraziłaby  zgodę  na  zmianę  porządku  obrad  poprzez  wprowadzenie
dodatkowego punktu np. sprawy bieżące, czy interpelacje ? Radny przy okazji chciałby
porozmawiać jeszcze o dwóch tematach, które odbiegają od tematów sesji.

Elżbieta Radwan – Burmistrz Wołomina
Ze względu na  zwiększona  ilość  pracy w urzędzie,  bo  jest  końcówka  roku  i  wydziały
pracują, to poprosiła o zwołanie sesji nadzwyczajnej i zaproponowała taki porządek obrad.
Po sesji urzędnicy jeszcze muszą wrócić do pracy, więc Pani Burmistrz nie chciała, by
porządek obrad został zmieniony.

Porządek  obrad  (  treść  porządku  obrad  wraz  z  wnioskiem  o  zwołanie  sesji  stanowi
załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu) został przyjęty bez zmian w głosowaniu jawnym
za -22 głosy, przeciw-0, wstrz.-0

Pkt 3
Leszek Czarzasty – Przewodniczący Rady
Wnioskował o zgodę radnych na nieczytanie treści projektów uchwał

Radni przyjęli wniosek w głosowaniu jawnym za- 22 głosy, przeciw-0, wstrz.-0
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Elżbieta Radwan – Burmistrz Wołomina
Przypomniała,  że  pod  głosowanie  zostają  poddane  uchwały,  które  były  omawiane  na
posiedzeniu  Komisji  Finansów  Gminnych  i  Komisji  Gospodarki,  wraz  ze  zgłoszoną
autopoprawką.

Uchwała Nr XV-168/2015 w sprawie upoważnienia Burmistrza Wołomina do zaciągnięcia
zobowiązania finansowego przekraczającego kwotę ustaloną w budżecie Gminy Wołomin
na 2016 rok;

Uchwała została podjęta w głosowaniu jawnym, w obecności 22 radnych na sali obrad,
za-22 głosy, przeciw -0, wstrz.-0

Uchwała Nr XV-169/2015 w sprawie upoważnienia Burmistrza Wołomina do zaciągnięcia
zobowiązania finansowego przekraczającego kwotę ustaloną w budżecie Gminy Wołomin
na 2016 rok;

Uchwała została podjęta w głosowaniu jawnym, w obecności 22 radnych na sali obrad,
za-21 głosy, przeciw -0, wstrz.-1 osoba

Uchwała Nr XV-170/2015 w sprawie upoważnienia Burmistrza Wołomina do zaciągnięcia
zobowiązania finansowego przekraczającego kwotę ustaloną w budżecie Gminy Wołomin
na 2016 rok;

Uchwała została podjęta w głosowaniu jawnym, w obecności 22 radnych na sali obrad,
za-22 głosy, przeciw -0, wstrz.-0

W związku  z  wyczerpaniem porządku  obrad  Przewodniczący  Rady Leszek  Czarzasty
zamknął XV sesję Rady Miejskiej w Wołominie w dniu 30 grudnia 2015 roku o godz. 18:30
Wszystkie uchwały podjęte w trakcie sesji stanowią integralną część niniejszego protokołu.
Wydruk protokołu głosowania wraz z imiennym wykazem wyników głosowania stanowi
załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu.

Protokołowała                            Sekretarz obrad                             Przewodniczący obrad 

Grażyna Płaneta                         Adam Bereda                                 Leszek Czarzasty. 

3


